

**\*\*\* Весной текущего года прокуратурой города проведена проверка соблюдения законодательства об охране жизни и здоровья несовершеннолетних в период обучения в общеобразовательных учреждениях. Совместно со специалистами территориального отдела Роспотребнадзора и Управления здравоохранения администрации города осуществлены выходы в общеобразовательные учреждения города.**

**\*\*\* В ходе обследования школьных зданий и помещений выявлен целый ряд нарушений санитарных правил и норм, а также требований законодательства о порядке оказания медицинской помощи несовершеннолетним, в том числе в части укомплектованности медицинских кабинетов необходимым оборудованием.**

**\*\*\* Выявленные в ходе проверки нарушения включены в обобщенное представление, направленное в адрес главы города, которое в настоящее время рассмотрено по существу. 27 должностных лиц, допустивших эти нарушения, привлечены к дисциплинарной ответственности.**

**\*\*\* Согласно действующему законодательству выполнение требований санитарных правил и норм является обязанностью любого лица, и особое внимание этим вопросам стоит уделять, когда речь идет о детях. Поэтому летом текущего года прокуратурой города вновь осуществлены выходы во все школы с целью проверки их готовности к новому учебному году. В этот раз каких-либо нарушений выявлено не было, образовательные учреждения абсолютно готовы к приему учеников.**

**\*\*\* Однако вопросы соблюдения прав и свобод несовершеннолетних в период обучения поставлен прокуратурой города на особый контроль, в связи с чем выходы в школы будут проводиться систематически в течение всего учебного года.**